

НОВОСТИ ГИМНАЗИИ

Учитель года - 2017



На базе гимназии 8-9 февраля прошел зональный этап Всероссийского конкурса педагогического мастерства "Учитель года - 2017". Лучшие учителя Актанышского, Заинского, Нижнекамского, Сармановского, Мензелинского и Муслюмовского районов показали свое мастерство. Нашу гимназию представила учитель английского языка Кадырова Римма Гайсовна.

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:

Новости
гимназии 1

Наши
победы 2

Сыны
Отечества 3-4

Классный руководитель - 2017



На базе МБОУ «МСОШ им. Габдуллы Тукая» 14 февраля прошел муниципальный этап Республиканского конкурса профессионального мастерства классных руководителей и педагогов-организаторов «Воспитать человека» в рамках Республиканского конкурса «Учитель года». Из нашей гимназии приняли участие классные руководители Мухаметдинова Р.Р. и Рахимуллина Г.Н. Классный руководитель 7а класса Мухаметдинова Р.Р. стала призером конкурса.

Государственные награды



14 февраля на XV сессии Совета Муслюмовского муниципального района РТ были отмечены лучшие педагогические работники Муслюмовского района. Заместитель премьер-министра РТ Васил Шайразиев вручил учителям нашей гимназии Бариевой Л.Ф., Бакировой Г.Р., Миннегалиевой Л.Р. нагрудный знак «За заслуги в образовании РТ».

Семинар руководителей школ



На базе Муслюмовской гимназии состоялся межрегиональный семинар руководителей школ на тему «Муниципальная модель организации методической работы и внеурочной деятельности в образовательном учреждении». В ходе семинара участвовали директора школ, заместители директоров по учебно-воспитательной работе Муслюмовского, Кукморского, Новошешминского районов РТ, Илешевского района РБ.



НАШИ ПОБЕДЫ

Закончились региональные этапы всероссийских и заключительные этапы республиканских олимпиад. В копилке учащихся Муслюмовского района 15 призовых мест. Из них 8 у учащихся нашей гимназии.

Призерами регионального этапа по биологии стали ученицы 9а класса Фахертдинова Айгуль и Зиязова Миляуша (учитель Бариева Л.Ф.), по экологии – ученица 11 класса Аглиуллина Язиля и ученица 9а класса Фахертдинова Айгуль (учитель Бариева Л.Ф.). Призером по физической культуре является ученик 10б класса Сафиуллин Ринат (учитель Саетгалиев И.Н.).

Призерами заключительного этапа республиканской олимпиады по татарской литературе стала ученица 11 класса Аглиуллина Язиля, по татарскому языку – ученица 10а класса Шамукаева Эльвина (учитель Тимергалиева Э.В.), по русской литературе – ученица 9а класса Зиязова Миляуша (учитель Хайруллина Ч.А.).



СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА



Каждому жителю нашей страны дорог такой замечательный праздник как 23 февраля, он же День Защитника Отечества! Именно в этот день мы поздравляем всех мальчиков, папа, братьев, дядей, дедушке – всех наших любимых мужчин.

И сейчас я хочу уловить шанс и рассказать про моего папу.

Моего папу зовут Ильнур Флёрович. Он самый дорогой, любимый и заботливый человек на свете. Мой папа защищает нас, заботится о нас. Делает всё возможное и невозможное, чтобы мы ни в чём не нуждались. Мы с моей сестрёнкой растём под его крылом. И я этому рада. Я желаю, чтобы так было всегда.

Мой папа мастер на все руки. Любое дело, за которое он ни возьмётся, спорится в его руках.

Он всегда всем помогает, поддерживает. На работе он справедливый начальник, а дома заботливый отец, муж и сын, еще опора для нашей семьи.

Я его очень люблю своего отца и горжусь им!

Галиева Айгуль, 5а класс



Для меня самый лучший, умный, добрый и сильный мужчина на Земле - это мой папа, Гараев Илдар Раефович.

Еще в детстве он подбрасывал меня к потолку и вызывал бурю веселого смеха. С папой мне не страшно, ему можно рассказать о своих обидчиках, зная, что за ним я буду как за каменной стеной. Мой папа всегда наставит на нужный путь, поможет верным советом и выручит. Именно папа учит нас работать, доводить до конца каждое дело, стремиться к своей цели.

Мой папа трудолюбивый и справедливый. Он всегда помогает людям в трудных ситуациях. Своим трудом папа открыл свой семейный бизнес. В этом бизнесе трудится вся наша семья. Если что-то не получается с первого раза, то он не бросает его, а пробует это дело снова и снова, приложив чуть больше сил и добивается желаемого. Ведь неразрешимых проблем просто не бывает!

У моего папы есть хобби - активный отдых в лесу. Зимой создаёт благоприятные условия для сохранения жизни животных: кладёт соль для лосей, засыпает корм для кабанов. Летом собирает ягоды, грибы, заготавливает лекарственные травы, веники. Ещё у нас есть пчёлы. И за ними смотрит мой папа. Он очень любит лес, живую природу, чистый и свежий воздух.

И нас учит этим же правилом природы и жизни. Я очень люблю и уважаю своего отца!

Гараев Булат, 76 класс

Каждому человеку нашей страны известен замечательный праздник, 23 февраля. В этот день мы поздравляем всех мальчиков, дедушек, пап, братьев, дядей - всех наших мужчин.

Праздник 23 февраля официально называется «День Защитника Отечества». Он празднуется с 1922 года.

В нашей семье в армии служили дедушка, папа и брат. Мой папа, Давлетгарев Наиль, служил на Дальнем Востоке водолазом. Он уехал в 1978 году и приехал в 1980 году. В это время служили 2 года. Сначала он уехал из Муслюмовского района в Казань, а потом из Казани в Волгоградскую область. Полгода папа учился в водолазной школе. После учебы он защищал Отечество на Дальнем Востоке.

И поэтому мы гордимся этим праздником, он для нас очень важен.

Давлетгарева Резеда, 5а класс



Мой дедушка, Мингариев Фат Бариевич родился в 1940 году в деревне Кузнечиха Республики Татарстан.

С детства он любил спорт. Он стал мастером спорта по велоспорту. Всю свою жизнь он посвятил спорту, работая тренером. Затем он долгое время работал председателем спортивного общества в городе Ташкент. В последние годы он руководил секцией футбола в этом же городе. Имеет много наград и почетных грамот за свою работу.

Я горжусь своим дедушкой!

Мингариев Ренат, 5а класс

Я хочу написать про моего прадеда Заита. Его отец Мирзахит, братья отца Миргаяз, Миргасим - все ушли на фронт во время Великой Отечественной Войны. Дедушка Заит был ранен. Когда его привезли домой, он не мог разговаривать, еле двигался. После того как его мама прочитала на него очень много молитв, он начал выговаривать слова. Потихоньку он начал двигаться, ходить. Но постоянно хромал на одну ногу. Его отец и братья отца все погибли на войне. Мама прадедушки Заита одна вырастила пятерых детей. У них осталась теперь самая младшая сестра бабушка Лайсира, младшая сестра моей прабабушки. Дедушка Заит умер в старости.



Мирзамуратов Шухрат, 5а класс

Я хочу вам рассказать про моего деда. Его зовут Хантимеров Зульфар Зуфарович. Он служил в Узбекистане в городе Черчик в 1978-1970 годах в воздушно-десантных войсках. Сначала он прошёл учебку, потом стал служить в 3 батальоне во взводе десантного обеспечения гранатомётчиком. Вблизи города Черчик была гора Чимгантау. Они каждый день бегали по шесть километров по сопкам. Обучались стрельбе, тактике боя. Участвовал в больших учениях. Первые четыре учебных прыжка совершил с самолёта АН-2.

В 1979 году деда перевели в Германию, в секретную часть, в особо десантный штурмовой батальон специального назначения. Целью этого батальона было уничтожение в тылу врага вражеских военных объектов, направленных против нашей Родины. Например, атомных ракет. Их обучали рукопашному бою, боевому каратэ, стрельбе из гранатомёта, миномёта, автомёта. Мой дедушка совершил 18 прыжков с самолёта АН-2, АН-12, ИЛ-76. Возвратился домой в конце октября 1980 года.



Авзалова Айсылу, 5а класс



Каждый год в конце зимы мы отмечаем праздник - День защитника Отечества. В этот день мы поздравляем отцов, братьев, дедушек.

Особенно я горжусь своими прадедушками. Мне не довелось их увидеть, но я знаю про их подвиги по рассказам моих дедушек и бабушек. Они участвовали в Великой Отечественной войне. Мой прадедушка со стороны мамы, Зиннуров Мухамедин Зиннурович, неоднократно был ранен в бою и, пролежав в госпитале, возвращался на передовую и продолжал воевать против фашистов.

Они - настоящие защитники Отечества!

Шайхиев Раиль, 5а класс

Каждому жителю нашей страны известен такой замечательный праздник, как 23 февраля! Именно в этот день мы поздравляем пап, дедушек, братьев, дядей. Официально он называется "День защитников Отечества". В этот день принято дарить подарки, готовить вкусные блюда. В нашей семье всегда празднуется этот праздник. Мы с братишками готовим подарки своими руками и поздравляем папу и дедушек. Мама тоже их поздравляет и дарит подарки. Вечером в честь праздника праздничный ужин. Также вспоминаем прадедушек, которые воевали на войне и не вернулись домой. Но мы знаем об их заслугах и очень гордимся ими. Когда я вырасту, пойду служить в армию, чтобы быть готовым защищать нашу родину.

Шагалиев Райнур, 5а класс

Мой дед, Сулейманов Фаяз, очень хороший человек. В молодости он служил на флоте на подводной лодке. Он очень скромный, не любит хвастаться.

Сейчас мой дедушка работает на большом бульдозере. Он восстанавливает дамбы, делает искусственные пруды. Дедушка живёт в Муслимове. Его многие знают и уважают.

Я люблю своего деда и очень им горжусь.

Сулейманов Айнур, 5а класс



Мой папа, Хабиров Флюс, родился 25 августа 1963 года в деревне Нижний Табын Муслимовского района. Там же окончил школу. В 1992 году был призван в армию. Служил папа водителем в химических войсках в Эстонии. В 1984 году получил увольнение из Вооружённых Сил СССР.

Я часто смотрю его альбомы, сделанные на память об окончании службы. Этот альбом отражает все события, произошедшие в годы его службы. Мне всегда очень интересно было пересматривать этот альбом и представлять моего папу молодым. В глазах его видна любовь к своей Родине. Я поняла, что для моего папы служба в армии была желанной. Он долго рассказывал мне об армии. В своём рассказе он упоминал имена некоторых солдат. Армия очень помогла моему папе в жизни. Она научила его не бояться никаких трудностей.

Я очень люблю своего папу.

Хабирова Алиса, 5а класс



Моего папу, Рамазанова Наиля, призвали в армию в ноябре 1999 года, ему было тогда 19 лет. Его направили в Воронежскую область города Острогожск в военную часть 20115 в учебный центр «ТАБГУ», где провел 6 месяцев. Летом 2000 года направили для прохождения службы в Дальний Восток Амурской области в город Благовещенск в военную часть 75409. Здесь он служил в морской пехоте сержантом, командовал взводом. У папы военная часть находился около реки Амур с границей Китая. Отслужив 2 года, он вернулся из армии в ноябре 2001 года.

Я горжусь своим отцом и хочу поздравить его и всех защитников Отечества с 23 февраля.

Рамазанова Инзиля, 5а класс

КЛЮЧ...

Февраль, 2017 год

Главный редактор:
Хайруллина Ч.А.
Технический редактор:
Кадилова А.Р.

Редактор:
Фахертдинова А.М.
Корреспонденты:
Акмалова Л.И.
Фатхуллина Э.И.
Дизайнер:
Галимова Л.Т.
Верстальщики:
Гилемов А.Г.
Латыпов Т.И.

Корректор: Валиева Р.М.
Фотограф: Каримов И.И.

Адрес: РТ, Муслимовский район, с.Муслимово, ул.Кооперативная, 170а
Телефон: 8(5556) 2-36-06
E-mail: kliuch.gimnazia@yandex.ru
Сайт: <https://edu.tatar.ru/muslum/muslumgym>